



安徽公安交警提前发布春运出行提示

星报讯(皖交宣 记者 徐越蕾) 2024年1月26日起,为期40天的“春运”拉开序幕。为确保春运期间,全省道路交通安全、畅通,安徽公安交警提前发布交通安全出行“两公布一提示”,为大家提前做好“出行攻略”。

小型客车免费通行时段:2024年春节假期小型客车免费通行时段起止时间为2月9日(除夕)00:00至2月17日(正月初八)24:00。

高速路况信息

据研判,2024年春运期间,我省群众旅游出行、探亲访友、回乡返程等需求集中释放,高速公路路网流量较去年同期相比增幅明显。预计今年春运流量高峰主要集中在2月7日至8日、15日至17日。

今年春节时间较长且免收通行费,公众出行主要以小轿车自驾、中长途出游为主,高速公路路网流量总体呈现“两端高中间低”形态,出行强度最大的时段将出现在2月8日15时,各市进城方向、江苏浙江往安徽方向的省界道口将迎来车流高峰;其次为期间最后两天15时至20时,各市出城方向、安徽往江苏浙江的省界道口将迎来返程车流高峰。

一、易拥堵节点

(一)车流量大的路段

G40沪陕高速 高店枢纽
G40沪陕高速 西桥服务区至叶集镇
G36宁洛高速 蚌埠北站至大刘郢枢纽
G36宁洛高速 明光枢纽
G36宁洛高速 滁州北枢纽至甲埂枢纽
G5011芜合高速 试刀山隧道至陟西枢纽

G3京台高速 花园站至铜陵长江大桥
G3京台高速 西泉街枢纽
G3京台高速 朱圩子枢纽
S12滁新高速 颍上站至长丰枢纽
G50沪渝高速 誓节枢纽至广德站
G50沪渝高速 上水桥枢纽至钟鸣枢纽
G50沪渝高速 鸽子墩枢纽至潜山枢纽
G4221沪武高速 马鞍山长江大桥至马鞍山西枢纽
G56杭瑞高速 呈村降枢纽至朱村服务区
G4211宁芜高速 太白站至芜湖东站
芜湖长江大桥

(二)车流量大的服务区

G40沪陕高速 新桥
G40沪陕高速 西桥
G5011芜合高速 巢湖
G4221沪武高速 清溪
S12滁新高速 颍上

(三)车流量大的收费站

G3京台高速 方兴大道、黄山南门
G4001合肥绕城高速 包河大道、蜀山、金寨路、集贤路、双墩
G40沪陕高速 吴庄
G36宁洛高速 曹庄
G5011芜合高速 芜湖主线
G4211宁芜高速 宁马

二、施工提醒

G4211宁芜高速 K74芜湖枢纽 马鞍山往合肥方向匝道封闭、铜陵往合肥方向匝道封闭、马鞍山往宣城方向匝道封闭、铜陵往宣城方向匝道封闭。

G50沪渝高速 K296芜宣枢纽 宣城北往芜湖方向匝道封闭、铜陵往芜湖方向匝道封闭施工、宣城北往宣城西方向匝道封闭、芜湖往宣城西方向主线封闭、铜陵往宣城西方向匝道封闭。

G50沪渝高速 K205-K269 宣广段改扩建施工。

G36宁洛高速 K44-K200 滁宁段、蚌明段改扩建施工。

安全提示

春节假期聚餐聚会多,要时刻牢记开车不喝酒、喝酒不开车。驾车遇大雾、团雾天气,要减速慢行,谨慎驾驶,并及时开启前后雾灯、示廓灯和危险报警闪光灯。驾车途中遇雨雪雾天气,请牢记“降速、控距、亮尾”,时刻注意行车安全。

高速公路行车,要保持安全车速和车距,杜绝疲劳驾驶等危险行为。行经拥堵、缓行路段,不要随意穿插,不要占用应急车道。提前观察高速出口标志标牌,切勿在出口处急变道、急刹车或倒车,错过出口应当从下一个出口驶离。如发生交通事故,牢记“车靠边、人撤离、即报警”。高速公路报警电话:12122。

此外,交通运输部已上线“e路畅通”微信小程序,可以通过小程序,查询高速公路充电设施位置、实时状态等信息。

快来供销年货大集,扫“隐藏款”特产!

又到打年货的日子,最近安徽爆火的“隐藏款”特产,让小伙伴们大呼:“我怎么不知道?”别急,1月26日至2月3日,来首届安徽供销年货大集,将它们轻松一网打尽啦!

在欧洲,鹅肝与鱼子酱、松露并称为“世界三大珍馐”,常被写入法式大餐的菜单。原产于法国的朗德鹅,是世界上著名的鹅肝专用品种,早在20世纪80年代,安徽省六安市霍邱县便将其引进。经过多年的发展,霍邱不仅有了鹅肝,还做到了全国最大!冰鲜鹅肝、红酒鹅肝、金砖鹅肝、冰淇淋鹅肝、玫瑰鹅肝、火炙鹅肝、鹅肝炒饭、鹅肝酱……在这里,鹅肝有N种口味、N种做法。冰鲜鹅肝开袋即食,口感软糯,而火炙后的鹅肝脂肪融化,香气扑鼻,吃起来细腻柔滑,入口即化。在年货大集上安排一份鹅肝礼盒,给舌尖一点新年惊喜吧!

碧根果即薄壳山核桃树,又称美国山核桃,原产于北美洲,现在在中国华北、江浙、东南地区、四川等地有栽培。滁州全椒这些年突出重围,不仅产碧根果,还是全国连片规模化种植

面积最大的地区,拥有9.1万亩薄壳山核桃树,以薄壳山核桃为主的森林村庄70个,被称为“中国碧根果之都”。

近年来,宣城市郎溪县因地制宜发展蓝莓特色产业,不断做强蓝莓产业链,推动蓝莓产业高质量发展。目前,郎溪县蓝莓种植面积约6000亩,总产值近1.2亿元。

蓝莓种植、蓝莓加工、举办蓝莓节、把蓝莓基地打造成景区……如今的安庆怀宁县已成为全国知名的“蓝莓之乡”,发展为长三角最大的县级蓝莓种植区。

年货大集上更是呈上蓝莓“盛宴”——深紫红色的蓝莓酒,带着浓郁的蓝莓浆果香气和淡淡的紫罗兰花香;还有粒粒饱满的蓝莓干、绿色健康的蓝莓果醋、香甜可口的蓝莓果汁……蓝莓爱好者有福了!

除此之外,大集上还有宿州伏特加、长丰草莓、旌德灵芝、亳州藏红花……本地“小皖豆”们,还在等什么,快来打卡家乡的“隐藏款”特产啦!

杨光

泗县:家家户户灌香肠,“烟火”飘香年味浓

星报讯(董立厚 刘文化 记者 禹志强) 春节即将来临,人们开始置办年货准备过新年。在泗县,许多香肠加工门店前都排起了长队,等待着灌香肠。店内的工人正忙着绞肉、调味、灌肠、捆扎……动作娴熟,一气呵成。

尤峻峰是泗县县城一家香肠加工门店的负责人,他告诉记者,自家门店目前一天能做1000斤左右的成品香肠。“灌香肠是很多家庭每年过年前必备的环节,家里的大人、小孩都喜欢吃,吃起来又省事、又方便,经济又实惠。香肠一灌好,就等着过年了。”尤峻峰告诉记者,今年灌香肠的高峰相比往年来得早一些,店里虽然请了几位手脚麻利的工人,但依旧忙得不可开交。忙碌中,尤师傅不停地向前来灌香肠的人“传授”一些香肠保管的方法:“灌好后2小时就可晾晒,最多不

超过20小时,晒到六七成干就可放在冰箱进行速冻保存了。”

“猪肉三分肥、七分瘦,太肥了油腻,太瘦了干、硬、柴,不好吃,越简单越好,原味是最香的。”在采访中,居民李小敏对灌香肠赞不绝口:“我每年都灌一些原味的,小孩都喜欢吃,感觉灌香肠就快要过年了,年味就有了。”

市民扎堆排队灌香肠,开启了幸福“过年模式”,这一串串灌好的香肠,不仅仅是一道美味年货,更多的是人们对年味的追寻、传承和乡愁的记忆。

“现在猪肉便宜了一些,正是加工香肠的好时机。灌好的香肠也是年货之一,走亲访友都可以带着,这是我们过年的年味和记忆。”泗县居民张士伟说道。

皖东南名品展销会

1月26日~29日在宣城举办

据悉,宣城市政府定于1月26日至29日(腊月十六至腊月十九)举办2024皖东南名品展销会暨年货节,地点在宛陵湖公园A馆。本次展会主题是“金龙迎新春,乐购在宣城”,由宣城市人民政府主办。

1月26日上午,在宛陵湖景区A馆广场进行民间文艺团体表演,另外还举行地方名优特产展销暨年货节,共设标准展位160个左右,其中,A馆一楼东、西区各设立标准展位80个左右,所有标准展位免费提供给各参展企业。分设县市区地方名品展、外贸精品展、线上直播带货三大板块,组织本地农特产品生产加工企业、老字号企业、电商企业、外贸企业等参展。1月27日和28日下午还会组织宣城书法家送春联活动。

本次展会按各县市区和本级园区等分区块设置,方便广大市民到现场采购。为确保展品质量,组委会办公室明确了参展企业准入条件,重点展出获得国家认证的有机食品、绿色食品、无公害农产品、地理标志性产品和老字号产品,展销产品质优价廉,是年货采购首选。

曹开发

合肥市大通路小学举办个性化课程



星报讯(记者 王珊珊 通讯员 姚维亮 张鹏程) 为进一步落实“双减”政策,推动学校个性化课程和社团活动,1月11日~12日,合肥市大通路小学举办个性化课程暨社团展示观摩活动。活动现场展示了科学小实验、管乐团演奏、美术作品、硬笔书法以及AI人工智能机器人等丰富多样的课程和社团活动,激发了学生们的好奇心和求知欲,增添了校园生活的乐趣。此次活动的举办,旨在丰富学生的校园生活,提高综合素养,并为培养学生的核心素养打下基础。在“双减”政策背景下,学校将继续探索和开发更多有益于学生个性发展的课程,助力学生全面发展。